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ПЕРЕДМОВА 

 

Осві тньо- наукову програму розроблено робочою групою у складі: 
 

Геннаді я ЄДИНАКА,  доктора наук з фізичного виховання та спорту, 

професора кафедри теорії і методики фі зичного виховання, професора – гаранта 

осві тньо- наукової програми 

Лесі ГАЛАМАНЖУК,  заві дувача кафедри теорії та методик дошкі льної 

осві ти, доктора педагогі чних наук, професора.  

Юрі я ЮРЧИ ШИНА,  заві дувача кафедри теорії і методики фі зичного 

виховання, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидата 

наук з фізичного виховання та спорту, доцента.  

Миколи ПРОЗ АРА,  заві дувача кафедри спорту і спортивних ігор, доцента 

кафедри спорту та спортивних ігор, кандидата наук з фі зичного виховання та 

спорту, доцента.   

Анатолі я ЦЬОСЯ,  ректора Волинського наці онального уні верситету і мені 

Лесі Украї нки,  Заслуженого ді яча науки і техні ки, доктора наук з фізичного 

виховання та спорту, професора.  

В’ ячеслава ГАВРИЛ ЮКА,  здобувача вищої осві ти третього (осві тньо-

наукового) рі вня.  

Сергі я МЕЛЬНИКА,  начальника управлі ння осві ти і науки Кам’янець-

Поді льської мі ської ради.  
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АНОТАЦІ Я ОНП 

 

2023- 2024 н. р. Змі ни до освітньо- наукової програми ( ОНП) Середня осві та 

( Фі зична культура) третього (освітньо- наукового) рі вня вищої осві ти за 

спеці альні ст ю 014 Середня освіта (за предметними спеці альностями), затвердженої 

рі шенням вченої ради Кам’янець- Поді льського наці онального уні верситету і мені 

Івана Огієнка ві д  (наказ ві д 26. 12. 2022) зумовлені необхі дніст ю привести її змі ст в 

узгоджені сть з постановою Кабі нету Мі ністрі в Украї ни ві д 23. 03. 2016, № 261 (зі 

змі нами, внесеними згі дно з постановами Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни № 283 ві д 

03. 04. 2019 р., № 502 ві д 19. 05. 2023 р.) «Про затвердження Порядку пі дготовки 

здобувачі в вищої осві ти ступеня доктора фі лософії та доктора наук у закладах вищої 

осві ти (наукових установах)»; Наці ональною рамкою квалі фі каці й; професі йним 

стандартом на групу професі й «Викладачі закладі в вищої осві ти»; Наказом ректора 

Ка м’ янець- Поді льського наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка ві д 

10. 01. 2024 р. № 8- ОД «Про оновлення осві тньо- наукових програм».  

Нову редакці ю ОНП обговорено на засі даннях робочої групи, кафедри теорії і 

методики фізичного виховання. Враховано побажання, рекомендації стейкхолдері в з 

числа роботодавці в, здобувачі в вищої  освіти, академі чної спі льноти, що були 

висловлені пі д час обговорення ОНП. Зокрема, у попередні й змі ст ОНП було внесено 

такі змі ни:   

• до члені в робочої групи включено Гаврилюка В. О., здобувача вищої осві ти 

третього рі вня (доктор фі лософії) за предметною спеці альні ст ю 014. 11 Середня 

осві та ( Фі зична культура); 

• уточнено мету та об’єкт ОНП;  

• оновлено предметну область та орієнтаці ю ОНП;  

• уточнено особливості ОНП та придатність до працевла штування; 

• деталізовано засади, пі дходи, особливості викладання та навчання;  

• оновлено і нформаці ю, що стосується оці нювання навчальної та науково-

дослі дної діяльності здобувача вищої освіти третього рі вня;  

• перелі к компетентностей випускника, враховуючи змі ст Професі йного 

стандарту на групу професі й «Викладачі закладі в вищої  освіти», Наці ональної 

рамкової квалі фі каці ї, а також оновлено інтегральну компетентні сть; 

• кі лькі сть ЗК скорочено з 8 до 6, а саме: вилучено змі ст ЗК 06 та ЗК 08, 

натомі сть запропоновано новий змі ст ЗК 07;  

• кі лькість СК скорочено з 10 до 8, а саме: СК 09 взагалі вилучено, СК 05 – змі ст 

прибрали, а у зв’язку з урахуванням вимог документальних джерел запропонували 

новий змі ст, узгодив ши його зі змі стом СК 09; СК 07 – надано новий текст, а 

попередні й знайшов ві добра ження у СК 01 та СК 04; СК 10 – мі стить новий змі ст, а 

попередні й знайшов ві добра ження у СК 08;        



• змі нені мі ж собою мі сця розта шування ПРН 02 та ПРН 03 у зв’язку з 

урахуванням змі сту ві дпові дних ЗК;  

• ПРН 07 і ПРН 12 вилучені, а окремі  положення ві добразили ві дпові дно у  

ПРН 02, СК 01, ПРН 09 та ПРН 03; 

•  змі ст РН 13 представлено у ПРН 14; 

• програмні результати навчання узгоджені зі сформованими ЗК та СК,  що 

враховують нормативний змі ст пі дготовки доктора фі лософії; 

• приведено в узгоджені сть з новим змі стом ЗК, СК матриці ві дпові дності 

програмних компетентностей освітні м компонентам осві тньо- наукової програми, а 

також новим з мі стом ПРН – матриці забезпечення програмних результаті в навчання  

ві дпові дними компонентами освітньо- наукової програми;  

• ві добра жено наукову складову ОНП.  

 

2024- 2025 н. р. Ві дпові дно до Положення про освітні програми в Кам’янець-

Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка (нова редакція) 

(затверджено вченою радою уні верситету 28 листопада 2024 р., протокол № 10, 

введено в ді ю наказом ректора 12 грудня 2024 р. №131- ОД), Положення про систему 

внутрі шнього забезпечення якості вищої освіти в Кам’янець- Поді льському 

наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка (нова редакці я) (затверджено вченою 

радою уні верситету 31 березня 2022 р., протокол №4, введено в ді ю наказом ректора 

01 квітня 2022 р. №39- ОД), з урахуванням результаті в моні торингу осві тні х програм 

(наказ ректора ві д 14 жовтня 2024 р. №113- ОД «Про проведення моні торингу 

осві тні х програм уні верситету»), пропозиці й стейкхолдері в, рекомендаці й 

експертних груп і галузевих експертних рад Наці онального агентства із забезпечення 

якості вищої освіти,  висловлених пі д час попередні х акредитаці й освітні х програм, 

наказу ректора «Про оновлення освітніх програм і навчальних плані в» (ві д 19 

листопада 2024 р. № 125- ОД), ві дповідно до наказу Мі ністерства осві ти і науки 

Украї ни ві д 13 червня 2024 року за №842 «Про внесення змі н до деяких стандарті в 

вищої освіти», а також із метою удосконалення освітні х програм та осві тньої 

ді яльності зді йснено наступне.  

Нову редакці ю ОНП обговорено на засі даннях робочої групи, кафедри теорії і 

методики фі зичного виховання.  

Рада з науково- методичної роботи, вчена рада факультету, рада з науково-

методичної роботи уні верситету врахували поба жання і рекомендації стейкхолдері в 

із числа роботодавців, здобувачі в вищої  освіти, академі чної  спі льноти, висловлені 

пі д час обговорення ОНП.  Зокрема, у попередні й змі ст ОНП було внесено такі зміни:   

• замі нено код спеціальності з 014 (за предметними спеці альностями) на А4 

Середня освіта ( Фі зична культура) – відпові дно до постанови Кабі нету Мі ні стрі в 

Украї ни ві д 30 вересня 2024 р. №1021 «Про внесення змі н до перелі ку галузей знань і 



спеці альностей, за якими зді йснюється пі дготовка здобувачі в вищої та фахової 

передвищої освіти»;  

• у розді лі 1 «Профі ль освітньо- професійної програми», пі дрозді лі 1 «Загальна 

і нформаці я» ві дображено форми навчання;  

• у розді лі 1 «Профі ль освітньо- професі йної програми», пі дрозді лі 4 

«Придатні сть випускникі в до працевла штування» та «Подальше навчання» зазначено 

« Мо жливі сть продовження здобуття освіти за четвертим (доктор наук) рі внем вищої 

осві ти та/або здобуття додаткових квалі фі каці й у системі  освіти дорослих» – 

попередня версі я «Мо жливі сть продовження здобуття освіти за четвертним (доктор 

наук) рі внем вищої осві ти та/або набуття квалі фі кації за і ншими спеці альностями в 

системі післядипломної освіти»;  

• зді йснено  корекці ю освітні х компоненті в із каталогу ві льного вибору, 

враховуючи практичний досві д попереднього навчального року;  

• додано у перелі ку осві тні х компоненті в у каталозі ві льного вибору примі тку, в 

які й зазначено, де розта шовано певний компонент (каталог, перелі к, і нші мі сця);  

• уточнено у навчальному плані назву обов’язкового освітнього компоненту 

ООК 02 – «Фі лософі я науки та організаці я наукової діяльності » – згі дно змісту 

методичних рекомендаці й із розроблення навчальних плані в пі дготовки здобувачі в 

вищої освіти в Кам’янець- Поді льському наці ональному уні верситеті ві д 12. 12. 2024 р. 

№ 131- ОД;  

• скорегували (для зручності) розта шування назви освітні х компоненті в із 

каталогу ві льного вибору одразу після таблиці 2. 1.  

 

2025- 2026 н. р. Ві дпові дно до Положення про освітні програми в Кам’янець-

Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка (нова редакція) 

(затверджено вченою радою уні верситету 28 березня 2025 р., протокол № 3, введено 

в ді ю наказом ректора 02 квітня 2025 р. №66- ОД), Положення про систему 

внутрі шнього забезпечення якості вищої освіти в Кам’янець- Поді льському 

наці ональному уні верситеті і мені Івана Огієнка (нова редакці я) (затверджено вченою 

радою уні верситету 27 червня 2024 р., протокол № 6, введено в ді ю наказом ректора 

03 липня 2024 р. №79- ОД), з урахуванням результаті в моні торингу осві тні х програм 

(наказ в. о. ректора ві д 08 жовтня 2025 р. №163- ОД «Про проведення моні торингу 

осві тні х програм уні верситету»), пропозиці й стейкхолдері в, рекомендаці й 

експертних груп, наказу в. о. ректора «Про оновлення освітніх програм і навчальних 

плані в» (ві д 11 листопада 2025 р. № 188- ОД), а також із метою вдосконалення 

осві тньо- наукової програми та освітньої діяльності зді йснено наступне.  

Нову редакці ю ОНП обговорено на засі даннях робочої групи, кафедри теорії і 

методики фі зичного виховання; раді з науково- методичної роботи та забезпечення 

якості вищої освіти,  вчені й раді факультету, раді з науково- методичної роботи і 

забезпечення якості вищої освіти  уні верситету врахували поба жання і рекомендації 



стейкхолдері в із числа роботодавці в, здобувачі в вищої освіти, академі чної спі льноти, 

висловлені пі д час обговорення ОНП. Зокрема, у попередні й змі ст ОНП було внесено 

такі змі ни:   

• зді йснено корекцію з мі сту ЗК01, а саме акцентовано увагу на педагогі чному 

аспекті розв’язання теоретичних та методичних проблем загальної середньої освіти;   

• у розді лі 1 «Профі ль освітньо- професі йної програми», пі дрозді лі 9 

«Академі чна мобі льні сть» додано укладені протягом минулого та поточного 

навчальних рокі в Угоду про спі вробі тництво з Уні верситетом в Любляні (Республі ка 

Словені я, 06 лютого 2023 року) та Договори про спі впрацю з: Наці ональним 

уні верситетом фізичного виховання і спорту Украї ни (ві д 29 лютого 2024 року), 

Харкі вською державною академі є ю фізичної культур (26 листопада 2025 року), 

Льві вським державним уні верситетом фізичної культури і мені Івана Боберського (ві д 

08 квітня 2024 року), Хмельницьким національним уні верситетом (08 листопада 2022 

року);  

• у розді лі 2, пі дрозді лі 2 удосконалено візуальне подання структурно- логі чної 

схеми освітньо- наукової програми, зокрема замі сть табличної версії запропоновано 

блокову із ві добра женням зв’язкі в та взаємозв’язкі в складових цієї схеми.   

 

Рецензії – зовні шні х стейкхолдері в: 
 

1. Юрі я БОЙЧУКА – доктора педагогі чних наук,  професора, член-

кореспондента НАПН Украї ни, ректора Харкі вського наці онального педагогі чного 

уні верситету і мені Г.  С. Сковороди.  

2. Миколи НОСКА – доктора педагогічних наук, професора, ді йсного члена 

(академі ка) НАПН Украї ни, професора кафедри педагогі ки,  психології та методики 

фі зичного виховання, радника ректора Наці онального уні верситету «Черні гі вський 

колегі ум» і мені Т. Г. Шевченка.  

3. Олексі я ТИМОШЕ НКА – доктора педагогі чних наук,  професора, декана 

факультету фізичного виховання, спорту та здоров’я Украї нського Державного 

уні верситету і мені Михайла Драгоманова.    

4. Володимира САЄНКА –  кандидата наук з фізичного виховання та 

спорту, доцента, доктора наук з управлі ння, професора Академії прикладних  

наук – Вищої школи управлі ння та адмі ні стрування в Ополе ( Польща), 

Заслуженого тренера Украї ни, Майстер спорту Украї ни мі жнародного класу  

 

 



 

 

1. Профі ль осві тньо- наукової програми  

«Середня осві та ( Фізична культура) » 
 

1 − Загальна і нформаці я 

Повна назва закладу вищої 

осві ти та структурного 

пі дрозді лу 

Ка м’ янець- Поді льський наці ональний уні верситет і мені 

Івана Огі єнка. Факультет фізичної культури.  

Ступі нь вищої осві ти та 

назва квалі фі кації мовою 

оригі налу 

Ступі нь вищої осві ти:  доктор фі лософії 

Осві тня квалі фі каці я: Доктор фі лософії з середньої осві ти 

( Фі зична культура) 

Офі ці йна назва осві тньо-

наукової програми 
Середня осві та ( Фі зична культура) 

Тип диплома та обсяг 

осві тньо- наукової програми 

Тип диплома одиничний, 46 кредиті в ЄКТС.  

 

Форми здобуття осві ти Очна (денна), заочна 

Розрахункові строки 

виконання осві тньо-

наукової програми  

Очна (денна) форма здобуття вищої осві ти – 4 роки. 

Заочна форма здобуття вищої осві ти – 4 роки.  

Наявні сть акредитації Сертифі кат про акредитаці ю осві тньої програми 

ві дсутні й 

Цикл/ рі вень Треті й (осві тньо- науковий) рі вень, НРК України – 8 рі вень;  

FQ- EHEA – треті й цикл; EQF- LLL – 8 рі вень 

Передумови Наявні сть осві тнього ступеня магі стра / осві тньо-

квалі фі каці йного рі вня «спеці аліст» 

Мова( и) викладання Украї нська 

Термі н дії осві тньо-

наукової програми 

 

До первинної акредитації 
 

 

Інтернет-адреса пості йного 

роз мі щення опису осві тньо-

наукової програми 

htt ps:// kpnu. edu. ua/ opp/ osvit ni-prohra my- dokt or-filosofii/ 

 

2 − Мета осві тньо- наукової програми 

Пі дготовка докторі в філософії (PhD) шляхом формування компетентностей, необхі дних для 

зді йснення науково- дослі дної ді яльності, викладацької, аналітичної роботи, наукового 

консультування з питань фі зичної культури у закладах загальної середньої осві ти, вищої  

осві ти різних форм власності та наукових установах.  

3 − Характеристика осві тньо- наукової програми 

 

 

 

 

 

Предметна 

область  
(галузь знань,  

додаткова  

спеці альні сть / 

спеці алізаці я (за 

наявності) 

 

Галузь знань:  А Осві та 

Спеці альні с ть: А4 Середня осві та (за предметними спеці альностями) . 

Об’єкт вивчення та/ або ді яльнос ті : методологі чні пі дходи,  

теоретичні засади, традиці йні й і нноваці йні  педагогі чні технології, 

проблеми, явища, процеси у фізичні й культурі , зокрема і нклюз ивні й у 

закладах загальної середньої осві ти в Украї ні та за кордоном.  

Ці лі навчання: пі дготовка фахі вці в, здатних продукувати нові і деї, 

розв’язувати комплексні теоретичні й практичні проблеми фі зичної 

культури в закладах загальної середньої осві ти,  формувати необхі дні 

знання, вмі ння, навички здобувачі в вищої осві ти у закладах різних 

форм власності, наукових установах і дотичних до неї 

мі ждисциплі нарних напрямах, застосовувати методології наукової  і 

педагогі чної ді яльності, виконувати власні  наукові дослі дження, 

результати яких ві дзнача ються науковою новизною, теоретичним та 

https://kpnu.edu.ua/opp/osvitni-prohramy-doktor-filosofii/


практичним значеннями.  

Теоре тичний з мі с т предме тної облас ті : поняття, система наукових 

теорі й і концепці й у галузі середньої осві ти з фі зичної культури ді тей 

шкі льного ві ку, дотичних до неї мі ждисциплі нарних напрямі в та щодо 

функці онування, розвитку, навчання, виховання ді тей у шкі льний 

пері од; технологі й розвитку, оздоровлення,  навчання і виховання 

ді тей шкі льного ві ку за допомогою форм, методі в і засобі в фізичної 

культури.  

Ме тоди, ме тодики та технології: дослідницькі, і нформаці йно-

комуні каці йні, осві тні методи, сучасні методики і педагогі чні 

технології фізичної культури ді тей різного віку в закладах загальної 

середньої осві ти.  

Інс тру менти та обладнання: сучасні уні версальні та спеці алізовані 

мере жеві системи пошуку й обробки і нформаці ї; комп’ ютерна техні ка,  

мультимеді йне обладнання і програмне забезпечення до них; 

бі блі отечні та мережеві ресурси; програми статистичного 

опрацювання і візуалізації даних; і нструментарі й,  трена жери й і нше 

обладнання, для реалізації фізичної культури та науково- дослі дної 

ді яльності. 

 

Орі єнтаці я 

осві тньо- 

наукової 

програми 

Осві тньо- наукова академі чна. Передбачає генерування вмі нь і 

компетентностей доктора фі лософії, здатного зді йснювати науково-

дослі дну ді яльні сть з проблем фі зичної культури в закладах середньої  

осві ти, науково- педагогі чну ді яльні сть, пов’язану з фі зичною 

культурою, у закладах вищої осві ти за спеціальні ст ю А4 Середня 

осві та та наукових установах.  
 

Ос новний фокус 

осві тньо-

наукової 

програми  

Ця програма дозволяє оволоді ти змі стом та методико ю наукових 

дослі джень у галузі знань А Осві та; особливостями професі йної 

пі дготовки фахі вці в із фі зичної культури за спеці альні ст ю А4 Середня 

осві та. 

Кл ючові слова: система; середня осві та; вища осві та; фізична 

культура; науково- педагогі чна ді яльні сть; дослі дницько-і нноваці йна 

ді яльні сть.  

 

 

Особливості 

програми 

Оптимальне поєднання осві тньої та наукової складових; спрямованість 

на  забезпечення державної і регі ональної  потреб у фахі вцях, які 

можуть працювати в закладах вищої осві ти, наукових установах задля 

реалізації державної полі тики з фізичної культури ді тей шкі льного ві ку; 

наявні сть в уні верситеті потужної та з тривалими позитивними 

традиці ями наукової школи в означені й предметні й області; академі чна 

мобі льні сть.  

4 − Придатні сть випускникі в до працевла штування та подаль шого навчання 

 

 

 

 
Придатні сть до 

працевла штування 

Сфера працевла штування – заклади вищої освіти, наукові установи.  

Згі дно з чинною редакці є ю наці онального класифі катора України 

( Класифі катор професі й ДК 003: 2010 – 

htt ps://zakon.rada. gov. ua/shov/ ua. 327609. 10) – фахі вці, які здобули вищу 

осві ту за осві тньо- науковою програмо ю «Середня осві та ( Фі зична 

культура)», можуть займати посади наукового, науково- педагогі чного 

праці вника, а саме:  

2351 23667 Наукові співробі тники ( методи навчання)  

2310 Викладачі уні верситеті в та вищих навчальних закладі в 

2310. 1 Професори та доценти 

2310. 2 Інші викладачі уні верситеті в і вищих навчальних закладі в. 

Подаль ше 

навчання 

Доктор фі лософії має можливі сть продовжити осві тні й процес для 

здобуття наукового ступеня доктора наук, отримання додаткових 

квалі фі каці й у системі осві ти дорослих.  

https://zakon.rada.gov.ua/shov/ua.327609.10


5 – Викладання та оцінювання 

 

 

 

 

Викладання та 

навчання 

Реалізаці я на засадах партнерської спі впраці  здобувача вищої осві ти 

та науково- педагогі чних праці вникі в особисті сно- і проблемно-

орі єнтованого навчання, самоосві ти, і нтерактивного навчання, основу 

яких становлять наукові інтереси здобувачі в вищої осві ти. Викладання 

ві дбувається у таких формах занять: аудиторні й (лекції, практичні , 

лабораторні), позаавдиторні й (і ндиві дуальні консультації, науково-

педагогі чна практика, науково- дослі дна робота), самості йні й. Основні 

методи навчання – і нтерактивні та традиці йні. 

Обов’язковою є науково- дослі дницька ді яльні сть здобувача вищої 

осві ти, основні напрями – участь у наукових семі нарах, конференці ях 

різного рі вня; публі кації результаті в дослі джень за темою дисертації у 

наукових фахових виданнях Украї ни, зарубіжжя; участь у наукових і 

соці альних проєктах; написання і захист дисертаці йної роботи.  

 

 

 

Оці нювання 

Використовується рейтингова система оці нювання навчальних і 

науково- дослі дних досягнень здобувача вищої осві ти третього 

(осві тньо- наукового) рівня.  

Оці нюють осві тні досягнення, продемонстровані  у кожному виді 

аудиторної, позаавдиторної форм викладання і пі д час самості йної 

роботи. Осві тні ми досягненнями є: знання, практичні вмі ння і 

навички, презентації, модульні контрольні роботи, результати 

тестування, звіти про практику.  

Науково- дослі дні досягнення оці нюються щороку пі д час промі жної,  

рі чної атестаці й та пі сля публі чної презентації дисертаці йного 

дослі дження і його публі чного захисту. Основі форми організації 

оці нювання – залі ки, усні та письмові іспити, що реалізуються пі д час 

оперативного, поточного і пі дсумкового видів контролю за такою 

ді яльні ст ю здобувача вищої осві ти.  

6 − Програмні компетентності  

 

Інтегральна 
компетентні сть 

Здатні сть продукувати нові і деї, розв’язувати комплексні проблеми 

професі йного та/ або дослі дницького характеру з фізичної культури у 

системі загальної середньої осві ти, застосовувати методологію 

наукової ді яльності, проводити власне наукове дослі дження, що 

ві дзначається новизною,  теоретичним і практичним значеннями.  

 

 

 

 

Загальні  
компетентності 

(ЗК)  

 

 

 

 

ЗК 01 

Здатні сть розв’язувати теоретичні та методичні проблеми 

педагогі ки загальної середньої осві ти на основі системного 

наукового, загального культурного світогляді в із 

дотриманням принципів професі йної етики, мі жкультурної 

толерантності, загальнолюдських ці нностей.   

 

ЗК 02 

Здатні сть абстрактно мислити, зді йснювати дієвий по шук, 

критичний аналіз і синтез наукової і нформації з різних 

джерел.  

ЗК 03 
Здатні сть генерувати нові і деї (креативні сть), 

використовуючи критичний аналіз, оці нювання і синтез 

і нноваці йних та комплексних і дей.  

 

 

ЗК 04 

Здатні сть започаткувати, планувати, реалізовувати,  

коригувати послі довний процес ґрунтовного наукового 

дослі дження з дотриманням нале жної  академі чної 

доброчесності та складати пропозиції щодо ї х 

фі нансування, реєструвати права і нтелектуальної власності. 

ЗК 05 Здатні сть працювати у мі жнародному контексті. 



 

ЗК 06 

Здатні сть застосовувати у наукові й і осві тянські й 

ді яльності і нформаці йні та комуні каці йні   технології 

(передусі м бази даних, і нші електронні ресурси, 

спеці алізоване програмне забезпечення).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеці альні 

( фахові) 

компетентності 

спеці альності 

( СК)  

 

 

К 01 

Здатні сть демонструвати педагогі чні майстерні сть і 

техні ку при реалізації професі йних умі нь (навичок),   

використанні методі в передачі наукових знань із 

дотриманням студентоцентрованого пі дходу в осві тньому 

процесі майбутні х фахі вці в із фізичної культури за 

спеці альні ст ю А4 Середня осві та, а також академі чну 

доброчесні сть пі д час усієї науково-педагогі чної 

ді яльності у закладі вищої осві ти, наукових установах 

 

 

СК 02 

Здатні сть виконувати оригі нальні дослі дження, досягати 

наукових результаті в, що створюють нові знання у сфері 

фі зичної культури в системі середньої осві ти, дотичних 

до неї мі ждисциплі нарних наукових напрямах та можуть 

бути опублі кованими у прові дних наукових виданнях з 

педагогі чних і сумі жних галузей науки.  

 

 

СК 03 

Здатні сть використовувати сучасні концептуальні ідеї і 

положення, методологі чні пі дходи,  методи,   

і нструментарі й для проведення дослі джень з фізичної 

культури у системі  загальної середньої  осві ти на 

теоретичному та емпі ричному рі внях.  

 

 

СК 04 

Здатні сть виявляти,  конкретизувати і розв’язувати  

проблеми дослі дницького характеру у питаннях  фізичної 

культури в системі  загальної середньої осві ти, 

забезпечуючи якість проведених дослі джень і дотримання 

правил академі чної доброчесності  

 

СК 05 

Здатні сть управляти дослі дницькими проєктами та/ або 

і нноваці йними розробками з фізичної культури в системі 

загальної середньої освіти.  

 

 

СК 06 

Здатні сть усно і письмово презентувати колегам, широкі й 

наукові й спі льноті результати наукового дослі дження 

академі чною украї нською та одні є ю з і ноземних мов 

європейського простору, розумі ти і ншомовні  тексти за 

напрямом дослі джень і впроваджувати ці результати у 

практику ОП Середня осві та ( Фі зична культура) і 

дотичних до неї мі ждисциплі нарних напрямі в.  

 

СК 07 

Здатні сть саморозвиватись і розвивати осві тню ді яльні сть з 

фі зичної культури у системі загальної середньої осві ти з 

урахуванням ві тчизняного та мі жнародного досві ді в.  

 

 

СК 08 

Здатні сть зді йснювати пі дготовку тексті в наукових і 

навчальних, методичних видань для забезпечення наукової 

ді яльності та осві тнього процесу здобувачі в вищої осві ти 

та фахі вці в із фізичної культури, передусі м  у загальні й 

середні й осві ті та дотичних мі ждисциплі нарних напрямах.   

7 − Програмні результати навчання ( ПРН)  

 

 

ПР Н 01 

Мати системний науковий сві тогляд, володі ти сучасними теоріями і 

концепці ями, що необхі дні для розв’язання значущих проблем у сфері 

професі йної ді яльності, науки та/ або і нноваці й, а також роз ширення, 

і нтерпретації, критичної переоці нки вже існу ючих знань і професі йної 

практики з фізичної культури у системі загальної середньої і вищої осві ти.  



 

 

ПР Н 02 

Застосовувати сучасний і нструментарі й, технології пошуку і когні тивні 

спроможності в опрацюванні й систематизації і нформації, зокрема 

одержаної за допомогою методі в математичної статистики, для 

опрацювання вже наявних і отримання нових знань, умі нь (навичок). 

 

ПР Н 03 

Синтезувати нові та комплексі і деї, спира ючись на розумі ння та практику 

застосування у дослідницькі й і викладацькі й ді яльності загальних 

методології, принципі в і методі в наукових досліджень.  

 

 

ПР Н 04 

Розробляти і реалізовувати наукові та/або і нноваці йні проєкти, що 

уможливлюють переосмислення наявного і формування нового знання 

(професі йної практики) та розв’язання актуальних науково- прикладних 

проблем  фізичної культури у системі середньої осві ти з дотриманням норм 

академі чної етики.  

 

ПР Н 05 

Де монструвати навички мі жнародного співробі тництва, квалі фіковано 

ві добра жати результати дослі джень у наукових публі каці ях у прові дних 

мі жнародних наукових виданнях.  

 

 

ПР Н 06 

Застосовувати сучасні інструменти, технології знаходження й опрацювання  

і нформації спеці алізованих баз даних за допомогою і нформаці йних систем, 

і нших електронних ресурсі в, спеці алізованого програмного забезпечення, 

передусі м для статистичних методі в аналізу даних великого обсягу та/ або 

складної структури.  

 

ПР Н 07 

Володі ти професі йними вмі ннями, навичками та педагогі чною 

майстерні ст ю, техні кою передачі знань з фізичної культури здобувачам 

вищої осві ти за спеці альні ст ю А4 Середня осві та у закладі вищої осві ти з 

дотриманням студентоцентрованого пі дходу.  

 

 

ПР Н 08 

Започатковувати, планувати, виконувати і коригувати оригі нальні 

експериментальні та теоретичні дослі дження, досяга ючи наукових 

результаті в, що створюють нові знання з фі зичної культури в системі 

загальної середньої освіти, дотичних до неї міждисциплі нарних напрямі в на 

основі застосування спеці алізованих знань, умі нь, методі в та можуть бути 

опублі кованими у провідних наукових виданнях з педагогі чних і сумі жних 

галузей науки.  

 

ПР Н 09 

Використовувати при формул юванні й переві рці гі потез, обґрунтуванні 

висновкі в дослі джень з фізичної культури в системі загальної середньої 

осві ти нале жні докази, зокрема, результати теоретичного опрацювання 

і нформації різних джерел, дані емпі ричних дослі джень, опрацьованих 

адекватними методами математичної статистики і комп’ ютерного 

моделювання.  

 

 

ПР Н 10 

Розробляти та дослі джувати концептуальні , інші моделі педагогі чних 

ситуаці й, нових методик, і нструменті в тощо,  ефективно використовувати ї х 

для отримання нових знань та/ або створення і нноваці йних продукті в із 

фі зичної культури у системі загальної середньої осві ти та дотичних 

мі ждисциплі нарних напрямах, основу яких становлять які сно проведені 

дослі дження та виконані правила академі чної доброчесності. 

 

 

ПР Н 11 

Де монструвати при розв’язанні комплексних проблем фі зичної культури у 

системі середньої  освіти, дотичних до неї міждисциплі нарних напрямах та 

професі йні й ді яльності значну авторитетні сть, і нноваці йні сть, високий 

ступі нь самості йності, академі чної і професі йної доброчесності, основу 

яких становить науковий сві тогляд,  сформований набутими 

концептуальними і методологі чними знаннями.  

 

 

ПР Н 12 

Умі ти практично управляти дослі дницькими проєктами та/ або 

і нноваці йними розробками з фізичної культури у системі середньої осві ти 

на основі моделювання змі сту, реалізації моделі й оці нювання результаті в, 

використовуючи для цього обґрунтовані освітні технології, форми, засоби, 

методи навчання і досягнення запланованого результату.  



 

 

ПР Н 13 

Де монструвати навички публі чної презентаці ї колегам і широкі й наукові й 

спі льноті результаті в наукового дослі дження академі чними украї нською та 

одні є ю з і ноземних мов європейського простору, а також здатні сть  розумі ти 

і ншомовні тексти за напрямом дослі джень і впроваджувати одержані 

результати у практику фізичної культури в системі загальної середньої і 

вищої осві ти, а також дотичних до неї мі ждисциплі нарних напрямі в.  

 

ПР Н 14 

Володі ти акмеологі чними знаннями, технологі чними пі дходами до 

професі йного і наукового саморозвитку, передусі м у напрямі критичного 

аналізу, роз ширення й переоці нювання наявних знань про фізичну культуру 

в закладах загальної середньої осві ти різних типі в та професі йну практику у 

закладі ві щої осві ти на основі синтезу нових знань і досві ду (вітчизняного та 

мі жнародного) про методи наукового пізнання, і нноваці йні ідеї, осві тні 

технології, форми, засоби, методи навчання і виховання у фізичні й культури 

та ї х обґрунтованого вибору й ефективного використання практично.  

 

ПР Н 15 

Створювати тексти наукових, навчальних, методичних розробок для 

забезпечення осві тнього процесу фахі вці в із фізичної культури, 

оприл юднювати власні  наукові результати, – все для забезпечення наукової 

ді яльності та осві тнього процесу здобувачі в вищої осві ти.  

8 − Ресурсне забезпечення реалі зації програми  

 

 

 

 

 

Кадрове  

забезпечення 

Гарант осві тньо- наукової програми – доктор наук з фізичного виховання 

та спорту, професор за спеці альні ст ю 24. 00. 02 – Фі зична культура, 

фі зичне виховання різних груп населення;  члени робочої групи –  

доктор педагогі чних наук за спеці альні ст ю 13. 00. 02 – теорі я та методика 

навчання ( фізична культура, основи здоров’я); три доктори фі лософії за 

спеці альні ст ю 24. 00. 02 – фі зична культура, фізичне виховання різних груп 

населення.  

Усі вони є прові дними вченими у зазначені й спеці альності.  

Ді яльні сть науково- педагогі чних праці вників ві дпові дає Лі цензійним 

умовам провадження осві тньої ді яльності (затверджено постановою 

Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції 

постанови Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 24 березня 2021 р. № 365)  

 

 

 

 

Матері ально

-техні чне 

забезпечення 

Для реалізації осві тньо- наукової програми навчальні аудиторії обладнані 

необхі дною комп’ ютерною техні кою з програмним забезпеченням та 

ві дкритим доступом до мере жі Інтернет; для науково- педагогі чних 

праці вникі в належним чином обла штовані кафедри, аудиторний фонд 

дозволяє проведення занять та і ндиві дуальних консультаці й. Наявна вся 

необхі дна соці ально- побутова і нфраструктура.  Здобувачі осві тньо- наукової 

програми ма ють доступ до всі х ресурсів навчального середовища 

уні верситету.  

Матері ально-техні чне забезпечення ві дпові дає Лі цензі йним умовам 

провадження осві тньої ді яльності (затверджено постаново ю Кабі нету 

Мі ні стрі в Украї ни ві д 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови 

Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 24 березня 2021 р. № 365)).  

Матері ально-техні чне забезпечення гарантує досягнення визначених 

осві тньо- науковою програмо ю ці лей та програмних результаті в 
 

 

 

 

 

Інформаці й-

не та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаці йне та навчально- методичне забезпечення осві тньо- наукової 

програми ві дпові дає Ліцензі йним умовам проведення осві тньої ді яльності, 

має актуальний змі стовний контент, базується на сучасних і нформаці йно-

комуні каці йних технологі ях.  

Офі ці йний вебсайт:  

- випускової кафедри теорії і методики фі зичного виховання 

htt p://fv. kpnu. edu. ua/; 

- фахове пері одичне видання  (рі вень В) «Ві сник Кам’янець-

Поді льського наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка. Фі зичне 

http://fv.kpnu.edu.ua/


виховання, спорт і здоров’я людини» 

htt p://journals. uran. ua/i ndex. php/ 2309- 8082;  

- офі ці йний вебсайт факультету фізичної культури: htt p://fv. kpnu. edu.ua/;  

- кафедра спорту і спортивних ігор htt p://sport kaf. kpnu. edu. ua/  
Здобувачам доступні ресурси Наукової бі блі отеки КПНУ і мені  Івана 

Огі єнка, ві ртуальний навчальний прості р Moodl e, методичне забезпечення 

навчальних дисциплі н та серві си уні верситету, зокрема:  

- електронні ресурси https://library. kpnu. edu. ua/ 

- робочі програми та силабуси осві тні х компоненті в, наскрізна та робоча 

програми практики htt p://fv. kpnu. edu. ua/  

- модульне об’єктно-орі єнтоване динамі чне навчальне  середовище 

( moodl e) https:// moodl e.kpnu. edu. ua/  

  - каталог для ві льного вибору навчальних дисциплі н згі дно наказу ректора 

КПНУ і мені Івана Огі єнка ві д ____ _____________ _______ «Про 

організаці ю ві льного вибору навчальних дисциплі н здобувачами пер шого 

(бакалаврського), другого ( магі стерського), третього (осві тньо- наукового) 

рі вні в вищої осві ти денної і заочної форм здобуття вищої осві ти на 2026-

2027 навчальний рі к» (Вибі ркові навчальні дисциплі ни - kpnu. edu. ua). 

9 − Акаде мі чна мобі льні сть 

 

Наці ональна 

кредитна 

 мобі льні сть 

Догові р про спі впрацю з Харкі вської державною академі є ю фі зичної 

культур (26 листопада 2025 року). 

Догові р про спі впрацю з Наці ональним уні верситетом фі зичного 

виховання і спорту Украї ни (ві д 29 лютого 2024 року).  

Догові р про спі впрацю з Льві вським державним уні верситетом фі зичної 

культури і мені Івана Боберського (ві д 08 кві тня 2024 року). 

Догові р про спі впрацю з Тернопі льським наці ональним педагогі чним 

уні верситетом і мені Володимира Гнат юка (ві д 25 жовтня 2022 року).  

Догові р про спі впрацю з Волинським наці ональним уні верситетом імені 

Лесі Украї нки (ві д 25 жовтня 2022 року). 

Догові р про спі впрацю з Ві нницьким державним педагогі чним 

уні верситет і мені Михайла Коцюбинського (від 25 жовтня 2022 року).  

Догові р про спі впрацю з Хмельницьким наці ональним уні верситетом (08 

листопада 2022 року).  

Догові р про спі впрацю з Донбаською державно ю ма шинобуді вно ю 

академі є ю (19 листопада 2020 року). 

Мі жнародна 

кредитна 

мобі льні сть 

1. Угода про спі вробітництво  з Уні верситетом і м. Яна Длугоша в 

Ченстохові, Республі ка Поль ща (09 лютого 2022 року).  

2. Угода про спі вробі тництво  з Уні верситетом в Любляні (Республі ка 

Словені я) (06 лютого 2023 року).  

3. Ераз мус + К107 (за наявності угод) 

Навчання 

і ноземних 

здобувачі в 

вищої осві ти 

 

 

 

 

 

 

http://journals.uran.ua/index.php/2309-8082
http://fv.kpnu.edu.ua/
http://sportkaf.kpnu.edu.ua/
https://library.kpnu.edu.ua/
http://fv.kpnu.edu.ua/
https://moodle.kpnu.edu.ua/
https://kpnu.edu.ua/vybirkovi-navchalni-dystsypliny/


 

 

2. Перелі к осві тні х компоненті в осві тньо- наукової програми  

та ї хня логі чна послі довні сть 
 

 

 

2. 1 Перелі к осві тні х компоненті в осві тньо- наукової програми 

 

Ши фр за 

ОПП 

 

Ос ві тні  

компоненти 

Кі лькі сть 

Кредиті в 

ЄКТС / 

навчальних 

годин 

Форма 

пі дсумкового 

контролю 

1. ОБОВ’ ЯЗКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

1. 1 Осві тні компоненти загальної пі дготовки 

ООК 01 Іноземна мова в науково- професі йному 

спі лкуванні  

4/ 120 екзамен 

ООК 02 Фі лософі я науки та організаці я наукової 

ді яльності   

3/ 90 екзамен 

ООК 03 Украї нське академі чне письмо 3/ 90 екзамен 

ООК 04 Інформаці йно-комуні каці йні та цифрові 

технології 

3/ 90 екзамен 

ООК 05 Управлі ння науковими проєктами 3/ 90 залі к 

1. 2 Осві тні компоненти професі йної пі дготовки 

 

ООК 06 

Сучасні аспекти фі зичної культури та методика 

викладання фахових дисциплі н спеці альності  

 

4 / 120 

екзамен 

ООК 07 Метрологі чне і математико-статистичне 

забезпечення дослі джень у фізичні й культурі   

 

4 / 120 

екзамен 

ООК 08 Особливості проведення наукових дослі джень з 

фі зичної культури  

4 / 120 екзамен 

ООК 09 Науково- педагогі чна практика 6 / 180 диф. залі к 

2. ВИБІ РКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

Ос ві тні компоненти за вибором здобувачі в вищої осві ти 

ЗАГАЛЬНА КІ ЛЬКІ СТЬ ГОДИН І КРЕДИТІ В ЄКТС 

ДЛЯ ПІ ДГОТОВКИ ДОКТОРА ФІ ЛОСОФІ Ї 
46 / 1380   

П р и м і т к а. Вибі ркові  освітні компоненти, ві добра жені у навчальному плані, розта шовані на вебсайті 

кафедри теорії і методики фі зичного виховання – htt ps://fizkult ura. kpnu. edu. ua/ doktor-filosofii/ ) з подаль шим 

роз мі щенням у ві дпові дному каталозі КПНУ і мені  Івана Огі єнка (htt ps:// kpnu. edu. ua/ vybirkovi-navchal ni-

dystsypli ny/);  

https://fizkultura.kpnu.edu.ua/doktor-filosofii/
https://kpnu.edu.ua/vybirkovi-navchalni-dystsypliny/
https://kpnu.edu.ua/vybirkovi-navchalni-dystsypliny/


2. 2 Структурно- логі чна схема осві тньо-наукової програми 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОБОВ’ ЯЗКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

1 рі к навчання 2 рі к навчання 3 рі к навчання 4 рі к навчання 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Обов’ язкові компоненти загальної пі дготовки 

Обов’ язкові компоненти професі йної пі дготовки 

 

ООК 02 

ООК 03 

ООК 01 

ООК 04 

ООК 05 

ООК 08 ООК 06 ООК 07 ООК 09 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заверше ння 

виконання 

наукової 

складової, 

публі чний 

захист 

дисертації 



3. Наукова складова осві тньо- наукової програми  
«Середня осві та ( Фізична культура) » 

 

Наукова складова осві тньо- наукової програми передбачає проведення здобувачем 

вищої осві ти власного наукового дослі дження пі д кері вництвом одного (двох) наукових 

кері вникі в та оформлення його результаті в у вигляді дисертаці йної роботи.  

Наукова складова осві тньо- наукової програми оформл юється у вигляді 

і ндиві дуального плану наукової роботи здобувача вищої осві ти та є неві дді льно ю 

частиною його і ндиві дуального навчального плану.  

Індиві дуальний план наукової роботи має бути погоджений із науковим 

кері вником (кері вниками). У ньому зазнача ються термі ни, вимоги та форма запланованих 

і виконаних здобувачем ді й, що оці нюються під час його промі жної атестації.  

Основні наукові результати здобувача вищої  осві ти повинні бути апробовані на 

наукових конференці ях, семі нарах, симпозі умах та опублі ковані у фахових наукових 

виданнях згі дно з вимогами, встановленими законодавством Украї ни. Науковий 

компонент осві тньо- наукової програми передбачає публі чний захист дисертації. 

 

4. Форма атестації здобувачі в вищої осві ти 
 

 

Форма атестації 

здобувачі в вищої  

осві ти 

Атестаці я здобувачі в вищої осві ти третього (осві тньо- наукового) рі вня 

зді йснюється у формі публі чного захисту дисертаці йної роботи. Умово ю 

допуску до захисту є успі шне виконання аспірантом його і ндиві дуального 

плану та наявні сть рукопису дисертаці йної роботи.  

 

 

 

 

 

Вимоги до 

квалі фі каці йної  

 роботи 

Дисертаці я на здобуття ступеня доктора філософії є квалі фі каційно ю 

науковою роботою, що виконана здобувачем вищої осві ти особисто, 

мі стить наукові результати проведених ним дослі джень із фізичної 

культури за спеці альніст ю А4 Середня осві та, або на її ме жі з і ншими  

спеці альностями, та подана для присудження зазначеного наукового 

ступеня доктора фі лософії в галузі А Осві та, спеці альні сть А4 Середня 

осві та (за предметними спеці альностями).  

Дисертаці йна робота не повинна мі стити академі чного плагі ату, 

фальсифі кації, фабрикації. 

Вимоги до оформлення дисертаці йної роботи, процедури та особливих 

умов проведення публічного захисту визначаються Кабі нетом Мі ністрі в 

Украї ни. Дисертаці я має бути роз мі щена на сайті закладу вищої осві ти.  

 

 

 

Вимоги до  

публі чного 

захисту 

Ступі нь доктора фі лософії присуджується разовою спеці алізовано ю 

вченою радою закладу вищої осві ти за наслідками успі шного виконання 

здобувачем вищої осві ти ві дпові дної освітньо- наукової програми та 

публі чного захисту наукових досягнень у формі дисертації. Ві дпові дно до 

Постанови Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 12 сі чня 2022 р. за  № 44 

«Порядок присудження ступеня доктора фі лософії та скасування рі шення 

разової спеці алізованої вченої ради закладу вищої осві ти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора фі лософії » публі чний захист 

дисертації проводиться на засі данні спеці алізованої вченої ради закладу 

вищої осві ти, створеної  для разового захисту дисертації.  

Захист дисертації повинен мати характер ві дкритої наукової дискусії, в 

які й зобов’язані взяти участь голова та члени ради, а також за бажанням 

присутні на засі данні. Засі дання ради вважається правочинним у разі 

участі у ньому і голосуванні повного складу ради.  

 



5. Матриця ві дповідності програмних компетентностей 

 осві тні м компонентам осві тньо- наукової програми 

 
Осві тні 

компоненти  

ОНП 

 

 

 
Програмні  

компетентності 

 

О
О

К
 
0
1

 

 

О
О

К
 
0
2

 

 

О
О

К
 
0
3

 

 

О
О

К
 
0
4

 

 

О
О

К
 
0
5

 

 

О
О

К
 
0
6

 

 

О
О

К
 
0
7

 

 

О
О

К
 
0
8

 

 

О
О

К
 
0
9

 

І К +  + + + + + +  

ЗК 01   + +   +   

ЗК 02 + +     +  + 

ЗК 03     +  +   

ЗК 04  +  +   +   

ЗК 05 +      +   

ЗК 06    +    + + 

СК 01     +   + + 

СК 02 + +   + + +   

СК 03  +   + + +  + 

СК 04   +  + + +  + 

СК 05 +  +    + +  

СК 06 +   +      

СК 07 + +      + + 

СК 08     +  +  + 

 

6. Матриця забезпечення програмних результаті в навчання  

ві дпові дними компонентами осві тньо-наукової програми 
 

Осві тні 

компоненти  

ОНП 

 
Програмні 

результати 

навчання 

 

О
О

К
 
0
1

 

 

О
О

К
 
0
2

 

 

О
О

К
 
0
3

 

 

О
О

К
 
0
4

 

 

О
О

К
 
0
5

 

 

О
О

К
 
0
6

 

 

О
О

К
 
0
7

 

 

О
О

К
 
0
8

 

 

О
О

К
 
0
9

 

ПР Н 01 + + + + + + + + + 

ПР Н 02  + + + + + + + + 

ПР Н 03   +  +  + + + 

ПР Н 04  + +  +  +   

ПР Н 05 +      +   

ПР Н 06 +   +  + +  + 

ПР Н 07   + +   + + + 

ПР Н 08  +        

ПР Н 09  +    + +  + 

ПР Н 10  + +  + + +   

ПР Н 11   +  + + + + + 

ПР Н 12  +  +   +   

ПР Н 13 +   +      

ПР Н 14 +  + +   +  + 

ПР Н 15  +   +  + +  



 


